Câu 47:
[2H3-3.8-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 46:
[2H3-2.8-4] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 46:
[2H3-3.7-4] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 47:
[2H3-1.3-4] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image102.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu 
[image: image103.wmf]++=

222

():9

 

Sxyz

, điểm 
[image: image104.wmf](1;1

 

)

 

;2

M

 và mặt phẳng 
[image: image105.wmf]++-=

():4

 

0

Pxyz

. Gọi 
[image: image106.wmf]D

 là đường thẳng đi qua 
[image: image107.wmf]M

, thuộc (P) và cắt 
[image: image108.wmf]()

S

 tại 2 điểm 
[image: image109.wmf],

AB

 sao cho 
[image: image110.wmf]AB

 nhỏ nhất. Biết rằng 
[image: image111.wmf]D

 có một vectơ chỉ phương là 
[image: image112.wmf]r

(1;

 

;)

 

uab

, tính 
[image: image113.wmf]=-

Tab

.
A. 
[image: image114.wmf]=

0

T


B. 
[image: image115.wmf]=-

1

T


C. 
[image: image116.wmf]=-

2

T


D. 
[image: image117.wmf]=

1

T


Lời giải
Chọn B
Nhận thấy điểm 
[image: image118.wmf]M

 nằm bên trong mặt cầu 
[image: image119.wmf](

)

S

. Để 
[image: image120.wmf]=-D

22

(,)

ABRdO

 nhỏ nhất khi 
[image: image121.wmf](

)

D

,

dO

 lớn nhất. Ta thấy 
[image: image122.wmf](

)

D£=

,st

dOOMcon

. Dấu ‘=’ xảy ra khi 
[image: image123.wmf]D^

OM

.
Suy ra 
[image: image124.wmf]=

uuur

r

.0

uOM

 và 
[image: image125.wmf]=

rr

.0

P

un

 nên 
[image: image126.wmf]ì++=ì=-

Û

íí

++==

îî

101

1200

aba

abb


Suy ra 
[image: image127.wmf]=-=-

1

Tab

.
Câu 48:
[2H3-2.7-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Trong không gian 
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[image: image164.wmf]7

 mặt phẳng thỏa mãn bài toán.
Câu 39.
[2H3-3.4-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Trong không gian 
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Câu 46.
[2H3-2.7-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Trong không gian 
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Câu 41:
[2H3-4.1-4] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian 
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Câu 49:
[2H3-3.7-4] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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 M luôn thuộc một mặt phẳng cố định có phương trình là
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Lời giải
Chọn A
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Mặt phẳng cố định đi qua điểm H là hình chiếu của M xuống IA và nhận 
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Do hai tam giác MHI và AMI đồng dạng nên tính được 
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Mặt phẳng cần tìm có phương trình là: 
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